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Teopusa AN HANUCOHUA NPOrpPAMMBbI B 3aadHUMK 15.2.

NepeMeHHble, KOHCTOHTbI

MepeMeHHaa — 3TO YACTb NAMATU KOMMNbIOTEPA, KOTOPOW MOCTABNEHO B COOTBETCTBME
NMSA NN appec.

Tvn nepeMeHHON onpenenaeT TN AQHHbBIX, KOTOPbIE MOTYT 6bITb 3HAYEHUAMY
nepemMeHHoW. [pnMepesl: integer, real, char n T. A,

3Ha4YeHre NnepeMeHHON MOXXET UBMEHATLCA B MPOLECCEe UCMONHEHWS NPOrpaMMbI!
NMa nepeMeHHON —3TO YHUKANBbHbIN MAEHTUPUKATOP NEepeMEHHOMN, KOTOPbIN HE
N3MEHAETCH B NpoLUecce NCMONHEHUA NPOrpaMMbl. IMa MOXXeT coCcToAaTb 13 ByKB, undp
M 3HAKA NOAYEPKUBAHUA.

KOHCTAHTA — 9TO 06bEKT B MPOrpaMme, KOTOPbIN HE MeHSEeT CBOEro 3HaveHna (KaK U
nepeMeHHas, UMeeT TAKXKE UMS U TUM). 3aNUCbIBAETCA C KNOYEBbIM CNOBOM CONSt.
O6bsaABNEHME NepeMeHHbIX — 3TO VKA3aHME B NPOrpaMMe NAEHTUGUKATOPA (MMeHN)
nepeMeHHoWn, ee TUNA 1 TUMA Crocoba XPAHEeHNA (CKANAPHAA NepeMeHHAa AWM MACCKB:
CKONAPHAA NEPEMEHHANA — 3TO NepeMeHHAaa, XPAHALLAA OAHO 3HAYEHNE;

MQACCUB — 3TO NEePEMEHHAS, XPAHALLAA YNOPAAOYEHHbIN HOBOP NEepPEMEHHbBIX OAHOMO
TMNQ).

NHnunanmsauma nepemMeHbiX — 370 MPUCBOEHNE NEPEMEHHON KAKOTO-NMB0 3HAYEHNS.

Pa6oTta ¢ nepeMeHHbIMU B PA3HbIX
A3bIKAX MPOrPaAMMUPOBAHUSA

Asbik Pascal:

VVar a,b,ciinteger; //obbaBneHMEe NepeMeEHHbIX

c:=5; /vHnunannsauna nepemMeHHom ¢ 3HayeHmnem 5
C:=C+2; //yBenmyeHne 3Ha4YeHns NepeMeHHON C Ha 2

Asbik Python:

s = int(input()) /cunTbiBOHME NEepPEeMeHHbIX,
obbAaABNEHME NEPEMEHHbIX

S =2 //MHAUMONN3ALMA NEPEMEHHOWN S 3HAUEHNEM 5
S=s+2 //yBennyeHme 3HaUYEeHNsa NepPeMEHHON S HA 2

A3bIK C++:

int s, t; /06baBNeHVE NEPEMEHHDBIX S U T

s=3;t=2;, /npucBanBaHne 3HAYEHUN 3 1 2

AN

int s =3; int t=2; /OAHOBPEMEHHO OOBbABNSAEM N MPUCBAVBAEM 3HAYEHNS
Y

ints=3,t=2;
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YcnoBHbINM onepaTtop (MonHoe BeTBNEeHue)

A3bik Pascal:
if <ycnoBue> then operator 1 else operator_2; //operator 1, operator 2 — peicTBUA, KOTopble ByayT
BbIMONHEHbI B 3ABUCUMOCTWN OT UCTUHHOCTW UNK NOXKHOCTW \J/CNOBUS.

A3bik Python:
if <ycnoBme>:
operator_|
else:
operator 2

A3bIK C++:
if <ycnoBue>
operator_1;
else
operator 2;
{} v onepaTtopa HeobxoANMbI B TOM CnyYae, eCNM Y HOC AONKHO BbIMONHUTBCA 6Onee OAHOMO ASNCTBUS.

YcnoBHbIY onepaTtop (HenonHoe BeTBNEHUE)

A3bik Pascal:
if <ycnoBme> then operator_l;  /pencTBUA BEINONHAIOTCA TONBKO B TOM CNyYde, ECAN YCNOBME UCTUHHO.
A3bik Python:
if <ycnoBue>:
operator |
A3bIK C++:
if <ycnoBue>
operator_1;
{} y onepaTtopa HeEOBXOAMMBI B TOM CAyYAe, ECNM Y HOC AONKHO BbIMONHUTLCA 6ONee OAHOMO AENCTBUA.

npOCTble n COCTABHbIE YCNOBUAA

A3bik Pascal, Python:

and — nornueckaa onepauna VN, or — norndeckasa onepaunsa

A3bIK C++:

&& — norunyeckaa onepauna W; || — nornyeckaa onepaumsa NN; | — nornueckas onepauma HE
MNpocToe ycnoBme — 3TO JCNOBUE, KOTOPOE COCTOUT U3 OAHOMO OTHOLLEHMA.

CocTaBHOE YCNOBME — 3TO \Y/CNOBUE, KOTOPOE COCTOUT U3 ABYX UNAK Bonee MpoCTbiX YCNOBWM,
COeAVHEHHbIX norndeckmnmu onepaunamMmun N, W, HE. TpocTble yenoBra 3AKNIOUAOTCA B CKOOKM.

NMpocTble ycnoBus CocTaBHbIE YCNOBUA

A3bik Pascal: As3bik Pascal:
a:=5; a:=b;
if(a>3)thena:=a+lelsea:=a+2; if(a>3)and (amod2=1Tthena:=a+lelsea:=a+2;
Asbik Python: A3bik Python:
a=5 a=5
if (a>3): if (a>3)and (a%2==1):
a=a+1 a=a+1
else: else:
a=qa+?2 a=a+?2
A3bIK C++: A3bIK C++:
inta=5; inta=>5;
if (a>3) if(a>3)&& (@ %2==1)
a=a+l a=a+l
else else
a=a+2: a=a+2
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Liukn for

A3bik Pascal: A3bik Python: A3bIK C++:

fori:=1to 5 do begin for i in range(6): for (inti=0;i<6;i++)
é"nd;

BBOA U BbIBOA AOHHbBIX B PA3HbIX
A3bIKAX NPOrpaMMmUpPOBAHUS

A3bik Pascal:

Write(c); //BbiBOA 3HAUEHWSA C, KYPCOP OCTAETCS B TOM YKe CTPOKe

Writeln(c); ///BbiBOA 3HAYEHUSA C, KYPCOP ABTOMATUYECKN MNepeMelldeTca HA CAeAVIOLLVIO
CTPOKY

Read(c); /cunTbiBOHMSA 3HAUYEHUSA NEepPEeMEeHHON C, KYpPCOp OCTAETCS B TOWN K& CTPOKe
Readln(c); //cunTbiBAHUA 3HAUEHNA MEepeMeHHOM C, KYpCop ABTOMATUYECKN NnepemMellaeTcs
HQO CNEAVIOLLYIO CTPOKY

A3bik Python:

print(c) //BbIBOA 3HOUEHUNA MEepPeMeHHOM C, KYPCOP ABTOMATUYECKN NepemMeLlaeTca Ha
CNEAVIOLLVYIO CTPOKY

print(s,'\n") //ecnu HyKeH AOMONHUTENbHbIN MEePEexXon HA eLle OAHY CTPOUKY

A3bIK C++:

cin >>'s; //BBOA 3HAUEHUA ANS MEPEMEHHOM S

cout << s; //BbIBOA 3HAYEHWS NEPEMEHHON S

cout << s << endl; //BbIBOA 3HOYEHUA NEPEMEHHOW S C MEPEXOAOM HA HOBYIO CTPOKY

OnepaTopbl LLENOYUCNEHHOIO AENEHNSA U
AENEeHNSl C OCTATKOM B PA3HbIX A3bIKAX
NpPorpaMMUpPOBAHUA

A3bik Pascal:

div — onepaTop HAXOXXAEHWUSA LEenon YACTU OT AeNEeHUA
mod — onepaTop HAOXOXXAEHUS OCTATKA OT AeNEeHUs
A3bik Python:

/ — onepaTop BeLEeCTBEHHOrO AeNEeHUA.

Monmep: 3/ 2 =15 (Tun float).

/Il — uenouncneHHoe peneHme

Monmep: 3 / 2 =1 (Tun int).

% — oMepaTop HOXOXAEHUA OCTATKA OT AeNeHUSA
MNpumep: 7% 3 =1

A3bIK C++:

/ — onepartop AeneHus.

Mpumep: 8/ 3 = 2 (int), 8 / float(3) = 2, 666....

% — ONepaTop HAXOXKAEHMS OCTATKA OT AeNeHUs
MNpumep: 7 % 3 =1



